11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2013 11:52:20

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 27.01.2013 21:31:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/274314/answer/274324




He MeHee, YeM 4Yepe3 MecsI] II0CJIe MTOCIeIHEer0 IpruéMa IMoCIeqHETr0 aHTUOAKTepraTbHOTO
Ipernapara 1o J00oMy IOBOAY, CHalTe 95KyNaT Ha Oakmnoces u MIITIII.



